
Imparfait de l’indicatif – verbes dont l’infinitif se termine par ER  

 

Compétence : conjuguer les verbes qui se terminent par –ER (verbes du 1
er
 groupe) à l’imparfait de l’indicatif. 

 

Exercice 1 

Récris chaque phrase avec le sujet proposé.  

Autrefois, les voitures roulaient moins vite.  

 Autrefois, la ………………………………………………………………………………. 

 

Il y a deux ans, je jouais avec des briques de lego.  

 Il y a deux ans, tu ………………………………………………………………………………. 

 

A l’école maternelle, nous dessinions beaucoup.  

 A l’école maternelle, vous …………………………………………………………………………… 

 

Pendant les vacances, tu aimais jouer dans le sable.  

 Pendant les vacances, nous …………………………………………………………………………… 

 

A l’âge d’un an, vous marchiez déjà.  

 A l’âge d’un an, je ………………………………………………………………………………. 

 

Autrefois, le roi habitait dans un château. 

  Autrefois, les rois ………………………………………………………………………………. 

 

 

Exercice 2 

Complète les phrases avec le verbe marcher. 

Quand j’étais petit, je ………………. toujours pieds nus. 

 

Quand tu étais petite, tu ………………. toujours pieds nus. 

 

Quand il était petit, il ………………. toujours pieds nus. 

 

Quand nous étions petits, nous ………………. toujours pieds nus. 

 

Quand vous étiez petits, vous ………………. toujours pieds nus. 

 

Quand elles étaient petites, elles ………………. toujours pieds nus. 

 

 

 

 

 



Exercice 3 

Récris chaque phrase à l’imparfait en commençant par autrefois. 

Tu emportes ton repas à l’école dans une gamelle en fer. 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

Vous portez des blouses pour aller à l’école. 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

Les femmes lavent le linge à la main. 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

Nous marchons pendant une heure avant d’arriver à l’école 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

Le paysan coupe le blé avec une faucille. 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

Je donne à manger aux animaux de la ferme tous les matins. 

 ……………………………………………………………………………………………. 

 

 

Exercice 4 

Récris les phrases à l’imparfait avec les pronoms proposés. 

Elles aimaient les légumes.  

 Vous ……………………………………………………………………………………………. 

 

Tu attrapais les lézards.  

 Nous……………………………………………………………………………………………. 

 

Il souhaitait un vélo neuf.  

 Elles……………………………………………………………………………………………. 

 

Nous nous fâchions rapidement. 

 Je……………………………………………………………………………………………. 

 

Nous voyagions en autocar le plus souvent.  

 Elle ……………………………………………………………………………………………. 

  

Vous arriviez toujours en retard.  

 Tu ……………………………………………………………………………………………. 

 

Vous avanciez lentement.  

 Il ……………………………………………………………………………………………. 

 

 


